

**Erratum**

---

*J. Organometal. Chem.*, Vol. 162, No. 1 (December 5th, 1978)

Page C23, the first line should read:

**PROGRESS IN INORGANIC CHEMISTRY, Volume 24, S.J. Lippard, ed.**